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Α΄ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΛΑΚΑΤΑΜΕΙΑΣ (ΚΒ)
ΑΓΙΑΣ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗΣ ΚΑΙ ΑΓΙΟΥ ΝΙΚΟΛΑΟΥ

Τηλ. 22388895 -  Fax: 22370815-

email: dim-lakatameia1-kb-lef@schools.ac.cy
12  Σεπτεμβρίου,2022

Ενημερωτικό  Δελτίο   
Αγαπητοί γονείς,

Επικοινωνούμε μαζί σας για να σας πληροφορήσουμε για μια σειρά από θέματα που θεωρούμε σημαντικά για την εύρυθμη λειτουργία της σχολικής μας μονάδας και για τα οποία απαιτείται η δική σας συνεργασία.
Η έναρξη της νέας σχολικής χρονιάς και η φοίτηση των μαθητών/ριών θα γίνει με την αυστηρή εφαρμογή των Υγειονομικών Πρωτοκόλλων, στο πλαίσιο των μέτρων πρόληψης και προφύλαξης που λαμβάνονται για την αντιμετώπιση της πανδημίας από τον νέο Κορωνοϊό(COVID-19).  
θα θέλαμε να σας ενημερώσουμε για τα ακόλουθα θέματα:

· Προληπτικά μέτρα υγείας

Οι μαθητές/μαθήτριες και οι γονείς/κηδεμόνες θα ενημερωθούν για τις ενέργειες στις οποίες πρέπει να προβαίνουν για μείωση του κινδύνου εξάπλωσης του ιού στον σχολικό χώρο, μέσω του «Οδηγού για γονείς/κηδεμόνες για σωστή και ασφαλή φοίτηση των παιδιών στα σχολεία». Ο Οδηγός, ο οποίος βρίσκεται αναρτημένος στην ιστοσελίδα του Υ.Π.Α.Ν., σας έχει αποσταλεί ηλεκτρονικά και θα αποσταλεί και σε έντυπη μορφή.

· Προσέλευση και αποχώρηση των παιδιών
Η προσέλευση όλων των παιδιών αρχίζει στις 07:30 π.μ. και όχι νωρίτερα, για σκοπούς σωστής τήρησης των Υγειονομικών Πρωτοκόλλων και επιτήρησης. Ο Σύνδεσμος Γονέων του σχολείου μας έχει αναλάβει και φέτος την επιτήρηση των παιδιών που θα επιθυμούν να προσέρχονται πριν τις 7:30π.μ.. Σχετική ανακοίνωση έχει δοθεί στα παιδιά, που καθορίζει τις υποχρεώσεις των γονιών που θα επιλέξουν να δηλώσουν συμμετοχή του παιδιού τους στην πρωινή επιτήρηση.   

Η προσέλευση ολοκληρώνεται στις 07:45 π.μ και οι είσοδοι θα κλείνουν. Τα μαθήματα αρχίζουν στις 7:45 π.μ. Παιδιά που καθυστερούν,  θα πρέπει πρώτα να περάσουν από το γραφείο της διεύθυνση  ή της γραμματέως μαζί με τον γονέα/κηδεμόνα τους, όπου θα εξασφαλίσει πρώτα την σχετική άδεια για να υπογράψει και  να δικαιολογήσει την καθυστέρηση του παιδιού τους και μετά θα πάει ο μαθητής στην τάξη του.

Σύμφωνα με το πρωτόκολλο, οι γονείς/κηδεμόνες καθίστανται υπεύθυνοι για τη θερμομέτρηση και τον καθημερινό έλεγχο τυχόν συμπτωμάτων των παιδιών, πριν την αναχώρησή τους από το σπίτι. Τα παιδιά θα μεταβαίνουν και θα αποχωρούν από τις αίθουσες διδασκαλίας  αφού πρώτα απολυμάνουν τα χέρια. Η χρήση μάσκας είναι προαιρετική, τόσο στους εσωτερικούς όσο και στους εξωτερικού χώρους.
Η βασική είσοδος των μαθητών του (ΚΒ) είναι η ανατολική (πλευρά ¨ΑΛΦΑ ΜΕΓΑ¨). Οι γονείς παρακαλούνται όπως συνοδεύουν τα παιδιά μέχρι τις εισόδους του σχολείου. 
Η αποχώρηση και η παραλαβή των παιδιών γίνεται αμέσως μετά τη λήξη των μαθημάτων στις 1:05μ.μ..
•
Είσοδος γονέων/κηδεμόνων ή/και άλλων προσώπων:

Η είσοδος γονέων/κηδεμόνων ή/και άλλων προσώπων εντός του σχολείου απαγορεύεται αυστηρά. Σε πολύ εξαιρετικές και απολύτως αναγκαίες περιπτώσεις και πάντοτε μετά από την έγκριση της Διεύθυνσης του σχολείου, μπορεί να εισέλθει άλλο άτομο εκτός των εργαζομένων και των μαθητών/ριών στον χώρο του σχολείου.

· Απουσίες παιδιών
Παρακαλούμε να ενημερώνετε έγκαιρα τη γραμματεία του Σχολείου από την προηγούμενη ή το πρωί της ημέρας που θα απουσιάσει το παιδί σας τηλεφωνικώς, έστω και αν η απουσία είναι μόνο για μια μέρα ή για μερικές ώρες. 

Σε περίπτωση που το παιδί σας απουσιάσει όλη την ημέρα ή κάποιες ημέρες, να συμπληρώνετε, υπογράφετε και αποστέλλετε σχετικό Δελτίο Απουσίας, το οποίο θα προμηθεύεστε από τη γραμματεία του σχολείου. Για απουσία πέραν των πέντε ημερών, για λόγους υγείας, απαιτείται ιατρικό πιστοποιητικό.

· Επισκέψεις γονέων στο σχολείο:
 Για τον τρόπο ενημέρωσης  για την πρόοδο των παιδιών σας σε καθορισμένες ημέρες και ώρες, θα σας ανακοινωθούν αργότερα.
· Σχολικό Κυλικείο 
 Το σχολείο θα φροντίσει για  την τήρηση των κανονισμών υγιεινής και του εγκεκριμένου τιμοκαταλόγου. Τα κυλικεία λειτουργούν στη βάση των σχετικών Υγειονομικών Πρωτοκόλλων. Ενθαρρύνουμε τα παιδιά να αξιοποιούν τις υπηρεσίες του. Η σωστή αξιοποίηση καλλιεργεί και τις δεξιότητες του «καλού καταναλωτή»
•        Κινητό τηλέφωνο και πολύτιμα αντικείμενα στον χώρο του   

          σχολείου: 

Τονίζουμε ότι απαγορεύεται η μεταφορά κινητού τηλεφώνου στα Σχολεία Δημοτικής Εκπαίδευσης από τους μαθητές. Απαγορεύεται επίσης η μεταφορά και χρήση ρολογιών smartwatches, τα οποία μπορεί να αξιοποιηθούν και ως κινητά τηλέφωνα. Επίσης, συστήνεται όπως αποφεύγεται η μεταφορά πολύτιμων αντικειμένων και μεγάλου χρηματικού ποσού, για ευνόητους λόγους. Σε περίπτωση απώλειάς τους, το σχολείο δε φέρει ευθύνη.

•
Σχολική τσάντα-Ατομικός εξοπλισμός: 

Σημασία πρέπει να δοθεί και στην ετοιμασία της σχολικής τσάντας.  Στη σχολική τσάντα πρέπει να υπάρχει μόνο ό,τι είναι απαραίτητο για τα μαθήματα της ημέρας.  Η συνεχής μεταφορά υπερβολικού βάρους από τα παιδιά μπορεί να προκαλέσει προβλήματα υγείας.  Επιπρόσθετα, η οργάνωση της σχολικής τσάντας εκλαμβάνεται ως ευσυνειδησία του παιδιού να ανταποκριθεί στα καθήκοντα και στις σχολικές υποχρεώσεις του.

Το υγειονομικό πρωτόκολλο προβλέπει κάθε παιδί να χρησιμοποιεί μόνο τα δικά του υλικά και προσωπικά αντικείμενα. Δεν επιτρέπεται η χρήση αντικειμένων που χρησιμοποιούνται από άλλους/άλλες.  Για την ομαλή διεξαγωγή του μαθήματος τα παιδιά θα πρέπει να έχουν πάντα μαζί τους καλά ξυσμένα μολύβια, ξυσμένα χρωματιστά, σβηστήρι, ρίγα, ψαλίδι, γόμα stick, ξύστρα με κουτάκι. 

•
Μαθητική στολή- Ευπρεπής εμφάνιση των παιδιών:
Τα παιδιά  πρέπει να έρχονται καθημερινά στο σχολείο με τη μαθητική στολή.
Η στολή θα είναι:
(α)  Κοριτσιών:  

Καθημερινή : γκρίζα ή μπλε φούστα  και άσπρη μπλούζα, ή γκρίζο παντελόνι με άσπρη  

                               μπλούζα  και μαύρα ή  αθλητικά παπούτσια.

Επίσημη :        γκρίζα φούστα, άσπρo πουκάμισο και μαύρα παπούτσια  

(β) Αγοριών :  

 Καθημερινή :    γκρίζο παντελόνι με άσπρη φανέλα και μαύρα ή αθλητικά παπούτσια.

 Επίσημη :           γκρίζο παντελόνι με άσπρο πουκάμισο και μαύρα παπούτσια. 

(γ) Στολή Γυμναστικής αγοριών-κοριτσιών: μπλε ή μαύρο παντελονάκι, άσπρη φανέλα και αθλητικά παπούτσια.
(δ) Κατά τη διάρκεια των χειμερινών μηνών τόσο τα κορίτσια όσο και τα αγόρια μπορούν να φορούν γκρίζο μακρύ παντελόνι με άσπρο πουκάμισο, μπλε τρικό και μπλε σακάκι ή φόρμα γκρίζα ή μπλε.
Σημειώνεται ότι ο Σύνδεσμος Γονέων διαθέτει προς πώληση γκρίζες φόρμες, άσπρες φανέλες με γιακαδάκι με  κοντό και μακρύ μανίκι, όπως και φανέλες της γυμναστικής, με το σήμα του σχολείου. 

Για το μάθημα της Φυσικής Αγωγής, θα δοθούν στα παιδιά οι ανάλογες οδηγίες για τη στολή τους,  από τον υπεύθυνο εκπαιδευτικό του μαθήματος. 
•
Ημέρα χρωμάτων χωρίς στολή

Μετά από απόφαση του διδασκαλικού συλλόγου, έχουμε καθιερώσει την τελευταία Παρασκευή κάθε μήνα ως «Ημέρα Χρωμάτων»,  ως μέτρο ανταμοιβής στα παιδιά για την σωστή συμπεριφορά τους, στους μήνες εκείνους, που το σχολείο κρίνει ότι τα παιδιά έχουν ανταποκριθεί στα καθήκοντα και τις υποχρεώσεις τους. Κατά την ημέρα αυτή, όσα παιδιά το επιθυμούν μπορούν να έρχονται  με άλλη ενδυμασία, εκτός της σχολικής τους στολής. Η ενδυμασία αυτή όμως, θα πρέπει πάντοτε να είναι σε ευπρεπή πλαίσια.

•
Χρήση κοινωνικών δικτύων και viber:

Η χρήση κοινωνικών δικτύων από τα παιδιά, χωρίς επίβλεψη από τους γονείς εμπεριέχει μεγάλο κίνδυνο.  Έχει παρατηρηθεί ότι η χρήση του viber μεταξύ των παιδιών δημιουργεί αρκετά προβλήματα στις σχέσεις των παιδιών και καλό θα ήταν να αποφεύγεται.

•
Φάκελος επικοινωνίας:

 Μέσω του φακέλου αυτού θα ενημερώνεστε για θέματα που αφορούν στη γενική λειτουργία της  σχολικής μονάδας, αλλά και το παιδί σας ειδικότερα.  Παράλληλα θα μπορείτε να χρησιμοποιείτε τον φάκελο αυτό για να κοινοποιήσετε οποιοδήποτε θέμα προς τη δασκάλα της τάξης ή τη διεύθυνση του σχολείου. Παρακαλούμε να τον ελέγχετε καθημερινά και να αποφεύγεται η χρήση του για φύλαξη άλλων φυλλαδίων ή εργασιών των παιδιών. Στον φάκελο επικοινωνίας των παιδιών θα βρείτε επίσης έντυπα που αφορούν τη λειτουργία του σχολείου και τα οποία καλείστε να συμπληρώσετε. Θα σας παρακαλούσαμε όπως συμπληρώνετε εγκαίρως τα όποια έντυπα και τα αποστέλλετε το συντομότερο στο σχολείο, προς την καλύτερη οργάνωση του σχολείου. Το σχολείο θα εφοδιάσει το κάθε παιδί με φάκελο επικοινωνίας. 

Είμαστε σίγουροι πως θα ανταποκριθείτε θετικά στις εισηγήσεις μας για το καλό των παιδιών μας. Ευχαριστούμε για την κατανόηση και συνεργασία .

Ευχόμαστε σε όλους μια ασφαλή, δημιουργική και ωφέλιμη σχολική χρονιά.

Η Διεύθυνση και το Προσωπικό του Σχολείου                                                                               

